
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah  : SMK Negeri 1 Panggungrejo 

Mata Pelajaran   : Komunikasi Bisnis 

Topik   : Menerapkan Negosiasi Binsis 

Kelas/Semester  : X BDP/ Gasal 

Alokasi Waktu  : 2JP ( 2 x 45 menit) 

Tahun Pelajaran  : 2020/20221 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran daring melalui Google classroom dan WhatsApp materi menerapkan 

negosiasi bisnis, diharapkan peserta didik dapat : 

1. Menjelaskan pengertian negosiasi dengan benar 

2. Menjelaskan tujuan negosiasi dengan benar 

3. Menjelaskan teknik-teknik negosiasi dengan tepat 

4. Mereplikasikan teknik –teknik negosiasi dengan tepat 

B. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 

1. Alat, Bahan dan Pertanyaan 

a. Alat 

b. Bahan 

c. Pertanyaan  

: Handphone, lapotop, lembar kerja 

: PPT, video negosiasi, internet 

: pelajari PPT dan video yang ada di classroom, kemudian identifikasi unsur-unsur 

negosiasi serta strategi yang digunakan dalam negosiasi 

2. Peserta didik berdiskusi dalam kelompoknya untuk mengidentivikasi video negosiasi mengenai unsur-

unsur negosiasi dan teknik yang digunakan dalam bernegosiasi 

3. Peserta didik bersama kelompoknya mengupload di classroom dan mempresentasikan hasil diskusinya 

dan kelompok lain memberikan tanggapan. 

4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

a. Kesimulan Pembelajaran 

Peserta didik dibimbing oleh guru membuat kesimpulan tentang ruang lingkup negosiasi bisnis 

meliputi unsur yang membentuk negosiasi serta strategi negosiasi 

b. Penialian 

1. Sikap    : kerjasama dan tanggungjawab dalam menyelesaikan tugas  

2. Pengetahuan : mengidentifiaksi unsur-unsur dan teknik-negosiasi 

3. Ketrampilan : membuat laporan hasil analisis negosiasi bisnis 
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C. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran daring melalui Google classroom dan WhatsApp materi menerapkan 

negosiasi bisnis, diharapkan peserta didik dapat : 

1. Menjelaskan cara melakukan negosiasi dengan benar 

2. Merancang negosiasi bisnis benar 

Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 

1. Alat, Bahan dan Pertanyaan 

a. Alat 

b. Bahan 

c. Pertanyaan  

: Handphone, lapotop, lembar kerja 

: PPT, internet 

: pelajari PPT dan Lembar kerja yang  ada di classroom, kemudian buatlah 

percakapan negosiasi bisnis praktikkan kegiatan tersebut 

2. Peserta didik berdiskusi dalam kelompoknya melalui WhatsApp group untuk menyelesaikan permaslahan 

yang ada dalam lembar kerja  utnuk membuat percakapan negosiasi bisnis 

3. Peserta didik bersama kelompoknya mengopload video negosiasi bisnis di classroom kemudian kelompok 

lain memberikan tanggapan. 

4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

c. Kesimulan Pembelajaran 

Peserta didik dibimbing oleh guru membuat kesimpulan tentang tahapan yang harus dilakui dalam 

negosiasi dan strategi yang digunakan dalam negosiasi bisnis 

d. Penialian 

4. Pengetahuan : menganalisis tahapan-tahapan dalam menyusun percakapan negosiasi 

5. Sikap    : kerjasama dan tanggungjawab dalam menyelesaikan tugas  

6. Ketrampilan : mempraktikkan negosiasi bisnis 
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D. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran daring melalui Google classroom dan WhatsApp materi 

menerapkan negosiasi bisnis, diharapkan peserta didik dapat : 

1. Menjelaskan ruang lingkup surat perjanjian negosiasi bisnis dengan benar 

2. Membuat surat perjanjian negosiasi bisnis dengan benar 

Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 

1. Alat, Bahan dan Pertanyaan 

a. Alat 

b. Bahan 

c. Pertanyaan  

: Handphone, lapotop, lembar kerja 

: PPT,  internet 

: pelajari PPT dan Lembar kerja yang  ada di classroom, tentang konsep dan 

penyusunan surat perjanjian negosiasi bisnis 

2. Peserta didik berdiskusi dalam kelompoknya melalui WhatsApp group untuk menyelesaikan 

permaslahan yang ada dalam lembar kerja  membuat surat perjanjian negosiasi bisnis 

3. Peserta didik secara bertanggungjawab melaporkan hasil kerja di classroom 

4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

a. Kesimulan Pembelajaran 

Peserta didik dibimbing oleh guru membuat kesimpulan tentang bagian-bagian yang ada 

dalam surat perjanjian negosiasi bisnis 

b. Penialian 

1. Pengetahuan : menganalisis tahapan-tahapan dalam menyusun surat perjanjian 

2. Sikap    : kerjasama dan tanggungjawab dalam menyelesaikan tugas  

3. Ketrampilan : membuat surat perjanjian negosiasi bisnis 
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